
Accessoires en option Quantité

Séparations à boulonner sur flans et tiroirs x 2 + (12      )

Poignées à boulonner sur tiroirs avec quincaillerie x 2

Protection caoutchouc à découper à la longueur voulu et déposer sans étirer x 1

Composants par tiroir Quantité

Glissières x 2

Supports glissières symétriques x 2

Flans tiroir symétriques x 2

Tiroir x 1

Etiquette adhésive capacité x 1

Vis BHC M8 x 16 +écrous collerette x 8

Vis tête fraisée M4 x 8 + Ecrous borgne frein x 12

Vis BHC M5 x 8 + écrous frein x 18

Autoforente 3,9 x 19 mm x 2

NOTICE SIMPLIFIÉE DE MONTAGE

TIROIR RAYONNAGE MI-LOURD

VOS PROJETS SUR-MESUREVOS PROJETS SUR-MESURE
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Montage 

IMPORTANT :

Le rayonnage doit être fixé au sol pour l’utilisation des tiroirs.

Ouverture d’un seul tiroir à la fois

Montage accessoires

V
e
rs

io
n

 0
4

 /
 2

0
2

5

ÉTAPE 1

Assembler 
les glissières 
ouvertes sur les
supports glissières.

Nomenclature

2     + 2      + 6a b g

ÉTAPE 4

Assembler 
le tiroir sur les flans.

Nomenclature

1     + 18      d h

ÉTAPE 3

Assembler 
les flans du tiroir
sur les glissières
ouvertes.

Nomenclature

2     + 6      c

ÉTAPE 5

Au dos du rayonnage
fixer la glissière et
son support sur le
montant à l’aide du 
trou pré-percé.

Nomenclature

2 i

ÉTAPE 6

Mettre en place
l’étiquette de 
capacité du tiroir.

Nomenclature

1 e

g

ÉTAPE 2

Assembler
les supports aux 
montants des
rayonnages.

Nomenclature

2     + 4      b f

SÉPARATIONS

Assembler 
les séparations au
tiroir.

Nomenclature

2     + 12      j

j

POIGNÉES

Assembler 
les poignées à la
face avant du tiroir.

Nomenclature

2 

k

kh

PROTECTIONS
CAOUTCHOUC

Découper la protection
à la longueur souhaitée
et la mettre en place
sans l’étirer.

Nomenclature

1 l

l
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A installer tel que présenté


